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Ολοκληρώθηκαν οι λατρευτικές εκδηλώσεις του 
Αγίου Νικολάου στον ομώνυμο Ναό πόλεως 
Λευκάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Με κάθε εκκλησιαστική λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε το 
διήμερο της Πέμπτης και της Παρασκευής, 5 και 6 Δεκεμβρίου 
2024 η ετήσια πανήγυρη του Ιερού Ενοριακού Ναού Αγίου 
Νικολάου της πόλεως Λευκάδος.

Το απόγευμα της Πέμπτης και ώρα 6:00 μ.μ. εψάλη ο Μέγας Πανηγυρικός 
Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας. Τον θείο λόγο κήρυξε ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
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Μονής Υπεραγίας Θεοτόκου Φανερωμένης Λευκάδος, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Νικηφόρος Ασπρογέρακας ο οποίος αναφέρθηκε μεταξύ άλλων 
στα χαρίσματα του μεγάλου Ιεράρχου της Εκκλησίας μας Αγίου Νικολάου, 
Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας του θαυματουργού.





Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Παρασκευή, 6 Δεκεμβρίου εψάλη ο Όρθρος και 
στη συνέχεια τελέσθηκε η Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μετ᾽ 
αρτοκλασίας προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λευκάδος και 
Ιθάκης κ. Θεοφίλου, πλαισιωμένου από κληρικούς της Αρχιερατικής Περιφέρειας 
Λευκάδος.

Το θείο λόγο κήρυξε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως, Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Αθανάσιος Κοσμάς 
αναφερόμενος μεταξύ άλλων στο πρόσωπο και τις αρετές του εορταζόμενου Αγίου 
Νικολάου. Κατά την διάρκεια της Πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης χειροθέτησε αναγνώστη τον Φίλιππο Βεντούρη, ένα 
νέο παιδί, μαθητή A’ Λυκείου που συμμετέχει ενεργά στην μυστηριακή ζωή και τις 
Νεανικές Συντροφιές της Ενορίας του Αγίου Νικολάου. Στη συνέχεια ευλόγησε τις 
αρτοκλασίες του Λιμενικού Σώματος της πόλεως Λευκάδος και του Λιμενικού 



Σταθμού Νυδριού.

Πριν το πέρας της Πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τον κλήρο, τους 
εκπροσώπους των τοπικών πολιτικών, στρατιωτικών και πολιτιστικών φορέων και 
τον λαό της Λευκάδας για την συμμετοχή τους στις εορταστικές εκδηλώσεις της 
μνήμης του Αγίου Νικολάου και μοίρασε το αντίδωρο στο ευσεβές εκκλησίασμα.

Στη συνέχεια και ώρα 10.30 π.μ. χοροστάτησε στην καθιερωμένη Δοξολογία υπέρ 
ενισχύσεως του Λιμενικού Σώματος, του Πολεμικού και Εμπορικού Ναυτικού και 
των εν θαλάσσαις καλώς πλεόντων αδελφών μας.



To απόγευμα της ίδιας μέρας και ώρα 5.00 μ.μ. εψάλη η Ιερά Παράκληση του Αγίου 
Νικολάου κλείνοντας έτσι οι διήμερες λατρευτικές εκδηλώσεις της ομώνυμης 
Ενορίας της Λευκάδος.














